

Αμιγώς ελληνικά σχολεία «Αβερφείο και η Τοσιτσαία»



το Προσκοπείο, στον αθλητισμό, στην ψυχαγωγία, αλλά και τώρα θα συνεχίσει να είναι δίπλα τους και τους θέλει συνεργάτες της, σε πολλά θέματα, όπως επαγγελματικά,

εκπαιδευτικά κ.ά. Τους ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία, καλή επαγγελματική πορεία με επιτυχίες, αλλά πάντοτε η προσωπικότητά τους να χαρακτηρίζεται από υψηλά ιδανικά». Την ίδια στιγμή, ο Πρόεδρος της ΕΚΑ δεν παρέλειψε να αναφερθεί και στους αποφοίτους του Δημοτικού Σχολείου: «Έχουμε όμως και απόφοιτους Δημοτικού, επεσήμανε, φεύγουν από το μικρό σχολείο και αφήνουν τη δασκάλα για να γνωρίσουν το μεγάλο σχολείο και τους καθηγητές. Είναι οι ελπίδες των σχολείων μας. Τους ευχόμαστε «και εις ανώτερα». Τέλος, οι απόφοιτοι του Γυμνασίου θα συνεχίσουν στο Λύκειο με το ίδιο και μεγαλύτερο σθένος τη συνέχιση της εκπαιδευτικής πορείας τους». Τέλος, ο Πρόεδρος της ΕΚΑ έδωσε το στίγμα και τον τρόπο εργασίας που θα ακολουθήσει η Κοινοτική Επιτροπή στο θέμα των σχολείων, τονίζοντας: «Σήμερα η Εφορεία Σχολείων έχει

ήδη προγραμματίσει την κάλυψη των θέσεων των εκπαιδευτικών για τη νέα σχολική χρονιά 2017 -- 2018, που αρχίζει

το μήνα Σεπτέμβριο και μελετά νέες κατευθύνσεις για την διαμονή τους και τις άδειες παραμονής τους. Τέλος, έχουν αρχίσει οι εγγραφές νέων μαθητών στο Πρατσίκειο Δημοτικό και μάλιστα στην Α' Τάξη. Η Κοινοτική Επιτροπή έχει θέση σε προτεραιότητα, όχι μόνο τη διατήρηση των Ελληνικών Σχολείων, αλλά και την αύξηση του αριθμού των μαθητών, αν είναι δυνατόν, γιατί πιστεύει ότι η ψυχή της Παροικίας είναι τα σχολεία...

...Κλείνοντας το χαιρετισμό μου, θα ήθελα εγώ προσωπικά, οι Έφοροι Σχολείων και όλη η Κοινοτική Επιτροπή να συγχαρούμε όλους τους εκπαιδευτικούς μας για τη μεγάλη τους προσφορά στην Εκπαίδευση, που πολλές φορές πραγματοποιείται μέσα σε δύσκολες συνθήκες, να ευχαριστήσουμε τους γονείς για την άριστη συνεργασία με τα σχολεία και την Κοινότητα και να συγχαρούμε όλους τους μαθητές μας. Ευχαριστώ!»

Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΩΝ ΕΠΙΣΗΜΩΝ

Να σημειωθεί ότι ανάμεσα στους πολλούς επισήμους αλλά και παροίκους, παραβρέθηκαν ο π. Σπυριδωνας Κλαδάκης ως εκπρόσωπος του Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β' (του οποίου μετέφερε και τον χαιρετισμό), ο Γενικός Πρόεδρος της Ελλάδας στην Αλεξάνδρεια κ. Εμμανουήλ Κακαβελάκης, ο Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας κ. Ιωάννης Σιώκας, ο Γενικός Γραμματέας της ΕΚΑ κ.Μιχάλης Καρυδιάς, ο Οικονομικός Επόπτης κ. Πάρης Μακρής, η Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Επιστημόνων Αλεξανδρείας «Πτολεμαίος Α'» κα Λιλίκα Θλιβίτου, ο κ. Γιώργος Ελευθερίου εκ μέρους της Κυπριακής Αδελφότητας και άλλοι, η κα Αλίκη Αντωνίου από το Λύκειο Ελληνίδων Αλεξανδρείας και άλλοι επίσημοι.

Πολλά και από καρδιάς συγχαρητήρια σε όλους όσους συνέβαλαν στην επιτυχία της εκδήλωσης και πάνω από όλα, να ευχηθούμε πλέον καλή επιτυχία σε όλους τους μαθητές που συνεχίζουν την επόμενη σχολική χρονιά, και κυρίως καλή σταδιοδρομία στους αποφοίτους!

*Το ενδιαφέρον
όλης της
παροικίας
συγκέντρωσε
η τελετή λήξης
των Ελληνικών
Εκπαιδευτηρίων
της Αλεξάνδρειας,
σκορπώντας
τη συγκίνηση,
όχι μόνο στους
μαθητές, τους
καθηγητές και
τους γονείς, αλλά
και σε όλους τους
εκπροσώπους
της παροικίας,
που τίμησαν με
την παρουσία
τους, τη μεγάλη
αντή ημέρα για
την ελληνική
εκπαίδευση στην
Αλεξάνδρεια. Στην
πάνω φωτογραφία,
οι απόφοιτοι του
Αβερφείου για
τη σχολική χρονιά
2016 - 2017.*



Ο ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ



Όλοι σχεδόν οι μαθητές δυσανασχετούν με το σχολείο, όταν όμως αποφοιτήσουν το θυμούνται με νοσταλγία και χαρά. Εμείς σήμερα αποχαιρετούμε τους μαθητές μας της Γ' Λυκείου. Τα παιδιά μας, που επί δώδεκα χρόνια τα είχαμε εδώ κοντά μας, στο χώρο αυτό, με τις χαρές τους, τις λύπες τους, τα παράπονά τους, τους θυμούς τους. Ήταν η καθημερινή μας συντροφιά. Τώρα φεύγουν σε άλλους χώρους, μεγάλωσαν, και ότι καλό πήραν από τους γονείς τους, τους δασκάλους τους, θα το χρησιμοποιήσουν σαν όπλο στη ζωή τους. Σε μια ζωή, που είναι καθήκον τους να την χτίσουν καλύτερη, δικαιότερη, ειρηνική, πιο ανθρώπινη. Η Κοινότητά μας, όλα αυτά τα χρόνια τους έδωσε, ότι καλό μπορούσε, στα Σχολεία, στο Προσκοπείο, στον αθλητισμό, στην ψυχαγωγία, αλλά και τώρα θα συνεχίσει να είναι δίπλα τους και τους θέλει συνεργάτες της, σε πολλά θέματα, όπως επαγγελματικά, εκπαιδευτικά κ.α. Τους ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία, καλή επαγγελματική πορεία με επιτυχίες, αλλά πάντοτε η προσωπικότητά τους να χαρακτηρίζεται από υψηλά ιδανικά.

Έχουμε όμως και απόφοιτους Δημοτικού, φεύγουν από το μικρό σχολείο και αφήνουν τη δασκάλα για να γνωρίσουν το μεγάλο σχολείο και τους καθηγητές. Είναι οι ελπίδες των σχολείων μας. Τους ευχόμαστε και εις ανώτερα. Τέλος οι απόφοιτοι του Γυμνασίου θα συνεχίσουν στο Λύκειο με το ίδιο και μεγαλύτερο σθένος τη συνέχιση της εκπαιδευτικής πορείας τους.

Σήμερα η Εφορεία Σχολείων έχει ήδη προγραμματίσει την κάλυψη των θέσεων των εκπαιδευτικών για την νέα σχολική χρονιά 2017/2018, που αρχίζει τον Σεπτέμβριο και μελετά νέες κατευθύνσεις για την διαμονή τους και τις άδειες παραμονής τους. Τέλος έχουν αρχίσει οι εγγραφές νέων μαθητών στο Πρατσίκειο Δημοτικό και μάλιστα στην Α' Τάξη. Η Κοινοτική Επιτροπή έχει θέση σε προτεραιότητα, όχι μόνο τη διατήρηση των Ελληνικών Σχολείων, αλλά και την αύξηση του αριθμού των μαθητών, αν είναι δυνατόν, γιατί πιστεύει ότι η ψυχή της Παροικίας είναι τα σχολεία.

Κλείνοντας το χαιρετισμό μου, θα ήθελα εγώ προσωπικά, οι Έφοροι Σχολείων και όλη η Κοινοτική Επιτροπή να συγχαρούμε όλους τους εκπαιδευτικούς μας για τη μεγάλη τους προσφορά στην Εκπαίδευση, που πολλές φορές πραγματοποιείται μέσα σε δύσκολες συνθήκες, να ευχαριστήσουμε τους γονείς για την άριστη συνεργασία με τα σχολεία και την Κοινότητα και να συγχαρούμε όλους τους μαθητές μας.

**Εδμόνδος Κασιμάτης
Πρόεδρος ΕΚΑ**

